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יוצרים מציאות

 שיעור 9 - "אירוע כשלונות )אופציונאלי(" 

מטרות השיעור:

אירוע כיתתי של שיתוף בכשלונות אישיים שמטרתו לחזק את העקרונות שלמדנו בשיעור "כישלון 
כמקדם חיובי" ולעודד שיח פתוח גם על הרגעים הפחות מוצלחים של כולנו.

רקע:

עבור האירוע ארגון האירוע הכיתתי, כדאי שתכירו את תנועת "FuckUp Nights" - תנועה גלובלית 
המתמקדת דווקא בתחושת הכישלון. 

התנועה מארגנת אירועים חודשיים המורכבים מהרצאות קצרות של יזמים או סלבריטאים המשתפים 
בערב מיוחד את הכשלונות הכי גדולים שלהם. 

 https://www.youtube.com/watch?v=n5QI0FUvrkM&t=32s  :סרטון המסביר על הארגון

מהלך השיעור: 

דיון פתיחה )5 דקות(:

לשיעור זה יבחרו מראש ארבעה תלמידים לשמש כ"דוברים" אשר יהיו מוכנים לשתף 
כשלון כלשהו שחוו במהלך חייהם. 

כל תלמיד יקבל 5 דקות לספר על הכישלון שלו מול הכיתה. לשם כך מומלץ להכין מצגת 
על מנת להפוך את הצגת הכישלון לכיפית ומעניינת ולתרגל מיומנויות של פרזנטציה ודיבור 

בפני קהל.

אני מעודדת גם אתכם, המורים, להיות חלק מארבעת הדוברים ולשתף בכישלון שלכם, 
על מנת להוות דוגמה אישית.

לאחר הצגת כל מקרה כישלון, התלמידים ימחאו כפיים כדי לחגוג את האומץ לשתף 
ולספר על הכישלון! התלמידים רשאים לשאול את הדוברים שאלות או להציע נקודת מבט 

חיובית לכישלון.

יש לסיים את האירוע בחגיגיות, עם כיבוד והרמת כוסית )כמובן ללא אלכוהול( על האומץ 
לשתף כשלונות, ועל היכולת שלנו כבני אדם ללמוד ולהתפתח מכשלונות.

 https://www.youtube.com/watch?v=n5QI0FUvrkM&t=32s  
 https://www.youtube.com/watch?v=n5QI0FUvrkM&t=32s  
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צ'ק ליסט הכנה למורה:

O קריאת מערך השיעור 
O צפייה בסרטון הסבר על "פאקאפ נייטס"

O בחירת דוברים לשיעור )מומלץ לפחות שבוע מראש(
O חלוקת כיבוד ושתייה להרמת כוסית בין חברי הכיתה
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